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Modèle de Notice d’Information - Recherche qualitative


NB : Les mots en italique sont à compléter par les données propres à votre travail.

Intitulé de la structure : Université Toulouse III - Paul Sabatier (UPS) représentée par son Président M. Jean-Marc Broto 

Vous êtes invité.e à participer à une étude menée par XXXX (noms et prénoms des internes) dans le cadre de leur thèse de médecine générale qui sera soutenue à la faculté de médecine de Toulouse III – Paul Sabatier.
Cette note d’information résume les modalités prévues par le code de la santé publique et l’article 6 du RGPD (règlement général sur la protection des données) concernant la licéité du traitement des données personnelles, pour s’assurer de votre non-opposition à participer à cette étude le jour de l’entretien. La base légale de ce traitement est l’exécution d’une mission d’intérêt public (recherche scientifique). Je vous prie de bien vouloir prendre connaissance de l’ensemble des informations figurant ci-dessous :

Procédure de l’étude 
Vous serez interrogé.e.s au cours d’un entretien individuel en face-à-face afin de réaliser notre travail de recherche visant à mieux comprendre YYY (intitulé du travail de recherche).
Cette étude a fait l’objet de formalités déclaratives règlementaires pour la protection des données personnelles auprès du délégué à la protection des données à caractère personnel (DPO) de l’Université et d’une soumission au comité d’éthique national du Collège National des Généralistes enseignants (CNGE) (seulement si nécessaire).

Destinataires des données collectées 
Coordinateur de la recherche : Dr XX (nom et prénom du ou des directeur(s) de thèse). 
Investigateurs et responsables du traitement des données : XXXX (noms et prénoms des internes en médecine générale)

Risques potentiels de l’étude
L’étude ne présente aucun risque : aucun geste technique n’est pratiqué, ni de test thérapeutique. Vous pouvez mettre fin à l’entretien à tout moment.

Bénéfices potentiels de l’étude 
Cette étude permettra d’explorer ZZZ (objectif principal du travail de recherche). Elle n’est en aucun cas un moyen de juger de ces pratiques ni d’étudier leur efficience.

Participation volontaire
Votre participation à cette étude est entièrement volontaire. Il n’y a aucun caractère obligatoire. Vous avez le droit de retirer votre consentement à tout moment sans encourir aucune responsabilité ni aucun préjudice de ce fait.

Droits des participants 
Vous avez un droit d’accès, de rectification, un droit à l’effacement et à la limitation du traitement, ainsi qu’à la portabilité des données vous concernant, à tout moment sur simple demande auprès de l’investigateur de l’étude. Vous avez également le droit de faire une réclamation auprès de la Commission Nationale de l’Informatique et des Libertés (CNIL), autorité de contrôle en charge du respect des obligations en matière de données à caractère personnel.

Durée de conservation des données 
Les données à caractère personnel seront conservées jusqu’à 2 ans à compter de la date de la soutenance de la thèse concernée par ses données / soit 2 ans après la publication du travail de recherche (choisir une option) et seront définitivement supprimées par la suite.

Confidentialité et utilisation des données médicales ou personnelles 
Dans le cadre de l’étude à laquelle XXXX (noms et prénoms des internes de médecine générale) vous propose de participer, vos données personnelles feront l’objet d’un traitement, afin de pouvoir les inclure dans l’analyse des résultats de la recherche. Il s’agit des données concernant votre genre, âge (détailler selon le travail de recherche). Ces données seront pseudonymisées et leur identification codée/anonymisée (choisir une option).
Coordonnées des personnes à contacter pour obtenir des renseignements complémentaires ou pour exercer vos droits 
Vous pouvez faire appel auprès du Dr XXX (nom et prénom du directeur de thèse) par mail (adresse mail du directeur de thèse) ou du Pr Pierre Boyer, Délégué à la protection des données, Département Universitaire de Médecine Générale – 133 route de Narbonne 31062 Toulouse Cedex ou par mail dpo@dumg-toulouse.fr




Référence : Astruc A et al. Les données à caractère personnel : quelles formalités règlementaires pour les travaux de recherche en médecine générale ? Exercer 2021 ; 172:178-84



Pour nous contacter ou pour toute demande d’information : www.dumg-toulouse.fr
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